Открытый отчет председателя первичной профсоюзной организации МАДОУ "Детский сад №130" Васильевой О.Н. за 2023г.

Первичная профсоюзная организация является структурным звеном - организацией Профсоюза работников образования и науки РФ В своей деятельность первичная профсоюзная организация руководствуется Уставом профсоюза, Законом РФ "О профессиональных союзах их права и гарантии деятельности",  действующим законодательством, нормативными актами.
Основными целями профсоюза является представительство и защита социально - трудовых прав и профессиональных интересов членов профсоюза.
Работа профсоюзного комитета направлена на: 
- обеспечение защиты прав каждого члена профсоюза
- создание хороших условий для работы и отдыха всех членов профсоюза.
На 01 января 2024г. В профсоюзной организации на учете состоит 60 человек. Общий процент охвата профсоюзным членством составляет 70%. Заявления о выходе из состава профсоюзного членства за год были по причине увольнения.
[bookmark: _GoBack]Все члены профсоюзной организации имеют право на защиту их социально-трудовых прав и профессиональных интересов. Реализацию этого права осуществляет профсоюзный комитет, комиссия по охране труда, а так же комиссия по трудовым спорам. Профсоюзный комитет и заведующий ДОУ составляют соглашение по ОТ и ТБ. 
Важным направлением в деятельности нашего профсоюзного комитета, является обеспечение безопасных условий труда и обучения по ОТ и ТБ. По соглашению по ОТ и ТБ равную ответственность несут заведующий ДОУ и профком, а уполномоченный по охране труда осуществляет контроль за выполнением данного соглашения.
 На заседаниях профсоюзного комитета при составлении плана мероприятий определили, что главная задача профсоюзного комитета должна быть направлена на защиту прав и интересов работников ДОУ. В коллективе созданы условия, способствующие творческому и профессиональному росту каждого работника ДОУ. Своевременно по графику, составленному старшими воспитателями (трех корпусов) педагоги ДОУ повышают свою профессиональную квалификацию и в назначенные сроки проходят аттестацию. 
Вся деятельность профсоюзного комитета на виду всего коллектива. Помощником в информировании членов профсоюзной организации является профсоюзный уголок (в каждом корпусе ДОУ есть уголок), здесь можно ознакомиться с информацией Профсоюзной организации работников образования и науки РФ, профсоюзного комитата ДОУ, материалами периодической печати, поступившими документами.
Еще одним важнейшим направлением в деятельности нашего профкома является - культурно массовая работа, т.к. хороший отдых способствует повышению работоспособности и поднятию жизненного тонуса.  На новогодний праздник сотрудники получили небольшие подарки к новому году. Традиционными стали поздравления с днем рождения и  юбилеями. Для этого оформлен стенд в профсоюзном уголке и проводятся торжественные поздравления.
Очень важным вопросом остается оздоровление сотрудников. Все сотрудники за счет работодателя проходят ежегодный медицинский осмотр.
В течении года профсоюзный комитет:
- осуществлял проверку соглашений по ОТ и ТБ
- контролировал прохождение сотрудниками медицинского осмотра
- контролировал выполнение коллективного договора
- осуществлял контроль за выплатой пособия по временной нетрудоспособности.
Хочется поблагодарить всех членов профсоюзной организации, принимаются активное участие в культурных и спортивных мероприятиях, особенно отметить Аксенову С.А., Винокурову И.О., Галкину Т.В., Карамышеву М.П.
Так же хочется сказать слова благодарности заведующему нашего ДОУ Кац Ирине Францевне за поддержку в работе профсоюзной организации, за социальное партнерство и взаимопонимание. Она всегда готова к диалогу, уважительно относится к предложениям профсоюзной организации, старается по возможности помочь, с таким руководителем работается легко, продуктивно на благо коллектива. 
В дальнейшем профсоюзная организация МАДОУ "Детский сад №130" ставит такие задачи, как:
- продолжить работу по объединению усилий и координаций действий профсоюзной организации по защите социально - трудовых, профессиональных прав и интересов членов профсоюза.
